

休闲·酒水

一心一意为品质,一人即享团购价,一个电话省心购酒

酒水团乐惠 放心团购酒

□本刊记者 张小丽

2 放心:专业人士把关,品质有保证

随着结婚季的到来,婚宴酒水逐渐热销。在鱼龙混杂的酒水市场,怎么才能挑到让人放心且实惠的酒水呢?为了让大家放心、省心、实惠购酒,《洛阳晚报·休闲周刊》举办了酒水团乐惠活动,活动受到了大家的追捧。

1 实惠: 全市相比,价格占优势

市民马先生今年准备结婚,他说:“婚礼上用的酒我想买好的,可我到处砍价,结果也没享受多少优惠。”看到报纸上酒水团乐惠的消息后,他立马打来电话咨询。“没想到买到好酒,还能享受团购价,对我来说,这太及时了。”他说,加入酒水团乐惠,就是想省钱买好酒,把婚礼办得排排场场,让家人和老婆都满意。

活动亮点:酒水团乐惠之所以能将酒水价格降到最低,是因为该活动在全市酒商中比价、竞争。活动挑选出的商家都是市场上的知名商家,他们实力雄厚,渠道畅通,口碑良好。该活动将会聚消费者的力量,榨干酒水价格水分,让参与其中的消费者获得品质保证的同时,最大限度地获得实惠。

市民邱先生今年63岁,以前是做生意的,现在已退休。他告诉本刊记者,在他儿子结婚的时候,他买了很多某品牌的内部酒,那酒包装很简单,也没有标志,是朋友介绍他买的。在欢喜和忙碌中,儿子的婚礼总算顺利办完了,可是他心里还有疑虑:这酒喝着好像跟正品不太一样。

近日,他打来电话咨询,想为老伴的生日宴订一些酒水。他说:“我喜欢看报纸,报纸上写的东西都很真,让我放心。买酒,我也想通过放

心的渠道。酒水团乐惠的形式很好,有专业的人给我把关,我放心。”

“买酒,我要的就是放心、实惠。价格低是好,但买到假的,心里总觉得不美,我再也不买那种酒了。”他说。

活动亮点:酒水团乐惠由《洛阳晚报·休闲周刊》主办,将有专业人士认真甄选酒水,集中我市主流酒水经销商,为消费者提供放心的酒水。喝酒,喝好酒,要健康,让我们为您把关,帮您选正品,让劣质或假冒的酒水无处藏身。

3 省心:不需东奔西走,我们帮您选购

近日,大老远从涧西区跑到新区来报名的张先生,一看到工作人员就问了一连串的问题:“酒水团乐惠报名在这里吗?酒和饮料都能买吗?价格咋定……”原来,为了买酒,他没少在市区跑,东看西看不满意,酒水要么价格高,要么品质让人不放心。看到了酒水团乐惠的消息,他马上就跑来了。他说,真不想再跑了,为了孩子结婚办酒席,他很操心,事情虽多但都好办,就酒水这一项让他焦头烂额。

他把要买的酒和饮料的种类、数量及使用时间告诉了工作人员。工作人员告诉他,接下来只需要按时来拿产品就好了。张先生这才放心地走了:“这多省心,早点有这活动就好了!”

活动亮点:买酒不需东奔西走,拨个电话省心省力。酒水团乐惠将定期推介知名酒水产品,您可根据

需要订购。告诉我们您的需求,我们帮您找优质产品,拨打电话65233733跟我们联系吧。

招商电话:15978623881



饮酒有方

开栏语:古人饮酒重养生,如《养生要论》中引阮坚之讲:“淡酒、小杯,久坐细谈,非唯娱客,亦可养生。”《清异录》指出:“酒不可杂饮,饮之,虽善酒者,亦醉。”合理饮酒,与养生并不相悖,关注本栏目,一起为生活添醇香,为健康加动力。饮酒有方,健康有道。

不宜豪饮,春季饮酒要有度

□本刊记者 张小丽

春天,万物生长,百花齐放,这是一个美丽的季节。此时,遍赏佳卉,浅酌小酒,一定是美妙的享受。“故人昨日故乡来,春日今朝春酒开”,立春后,是酒糟发酵的好时机。酿酒所需的温度、湿度都在此时达到最佳状态,能不能酿出好酒,就看这时候了。

这个时节,不仅是酿酒的好时候,对喝酒者来说,也是一种享受。春天喝酒颇有讲究,春天是人体调养五脏的良机,补五脏应以养肝为先。因此,春日宜少喝酒,喝好酒。

女性朋友可以选择酒精度数较

低的葡萄酒,在春日午后,寻一安静的角落,赏赏花看看草,抿一口酒,慢慢咽下,既大方优雅,又富有情调。

对男性朋友来说,春季即使有应酬,也不宜豪饮,谨防伤肝。慢慢饮酒,才有充分的时间把酒精分解掉,从而使酒精存留减少,使人不易喝醉。饮酒时,还要控制饮酒频率。另外,14时至23时饮酒最为适宜,这个时候,胃中的乙醇脱氢酶含量较高,酒精代谢量较大,消除速度快,酒精对人体的损害小。边吃菜边喝酒也能减少酒对人体的伤害,最好吃高蛋白和富含维生素的食物。另外,饮酒有诸多忌讳,如忌生病饮酒、空腹饮酒、豪饮、混杂饮等,

饮酒者需要注意。

酒对人体有利有弊,古人对此早有认识。《饮膳正要》中说道:“酒味苦甘辛,大热有毒,主行药势,杀百邪,去恶气,通血脉,厚胃肠,消忧愁。少饮尤佳,多饮伤神损寿,易人本性,其毒甚也”。《本草纲目》中也记载“少饮有通脉之功,久饮有伤神损寿之弊”。让饮用美酒变成一件风雅浪漫的美事,而不伤身伤神,您需要掌握饮酒的度,更需要选择合适的酒。

业内人士表示,在酒类选择上,不要太随意,要看渠道、看品牌、看成分,要挑选纯粮酿造的好酒,不能贪便宜,以免买到酒精勾兑的劣质酒或假酒。

河南首个 博士后白酒研发基地 在仰韶酒业揭牌



□本刊记者 杨飞 文/图

8日,河南首个博士后白酒研发基地揭牌仪式在仰韶酒业科技大楼前隆重举行。(如图)

河南省人力资源和社会保障厅博士后与留学人员工作处相关工作人员及仰韶酒业董事长侯建光、仰韶营销公司总经理卫凯等一同亲临现场,共同见证了河南酒业的这一盛事。

仰韶酒业董事长侯建光表示,作为豫酒企业中的领军企业,仰韶酒业始终以“为消费者提供更有价值的优质白酒”为目标,加大投入力度,创新研发思路,不断引进先进技术,实现产品突破。特别是近年来,顶级技术人才的引进与顶级科研平台的联合,为仰韶酒业的发展注入了更加强劲的生命力,更夯实了仰韶酒业“豫酒中高端白酒第一品牌”的地位。

河南省博士后研发基地在仰韶酒业揭牌后,对仰韶酒业的研发工作将起到促进作用,仰韶酒业在研发创新方面必将再上一个台阶。这也是河南酒业第一个博士后研发基地。

智能技术 添色牡丹文化节

我市可口可乐仓储配送中心启用仓储拣配语音系统

□记者 万虹

在第33届中国洛阳牡丹文化节举行的大背景下,4月10日,一项先进的仓储拣配技术——仓储拣配语音系统,在我市可口可乐仓储配送中心正式启用。该技术的运用,使我国饮料行业仓储拣配实现了智能化,有效提高了工作效率。

仓储拣配语音系统是一个供仓库或配送中心使用、汇集多种技术的系统,它打破了依靠仓管员拣配货物的传统模式。拣配人员只需戴上语音耳机,听取任务指令,进行“人机对话”,就可以正确选配所需要的货物。这大大减小了人为出错的概率,提升了仓储拣配效率。

在现场,拣配人员头戴耳机、腰上佩戴语音终端设备,为大家进行演示(如图):拣配人员把要提的货物输入掌上宝里,电脑便会根据这些货物的特点,设计最佳取货线路、优化货物拣配,使这些货物在叉车上得到最优摆放,从而减少因摆放不当造成的货物摆放不下或倒塌问题,减少人工重复劳动,也减少因摆放不当对商品外观的损坏。

据悉,郑州太古可口可乐是第一家引入仓储拣配语音系统的国内饮料企业。



(图片由郑州太古可口可乐有限公司提供)